
Nou 2009: Poţi deveni specialist în psihologie aplicată în domeniul securității naționale 

 

Noul master oferit de Facultatea de Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei are ca misiune formarea 

profesională a psihologilor în specialitatea psihologie aplicată în domeniul securității naționale. Pe parcursul 

studiilor, studenţii vor dobândi capacități practice de evaluare și selecție psihologică în domeniile securității 

naționale și securității private cât şi abilităţi de intervenţie şi suport psihologic în beneficiul personalului 

angajat în securitatea națională și securitatea privată. 

La finalul cursurilor (din care enumerăm “Psihologia intelligence-ului”, “Managementul percepţiei în 

domeniul securităţii naţionale (Războiul informaţional; operaţii psihologice)”, “Psihologia personalului din 

domeniul securităţii naţionale”, “Diagnoză şi intervenţie organizaţională în domeniul securităţii naţionale”, 

“Psihologia teroristului”, “Pregătirea psihologică a personalului din domeniul securităţii naţionale”, 

“Psihologie militară”) ei vor putea iniţia programe de cercetare psihologică aplicată în securitatea națională 

și în securitatea privată şi vor putea activa ca profesionişti la standardele de calitate promovate de Colegiul 

Psihologilor din România. 

 

Dl. Conf. Univ. Dr. Marian Popa, Coordonator al masterului, ne explică utilitatea şi originalitatea 

programului:  

Acest program este destinat absolvenţilor ciclului I Bologna cu specializarea psihologie. Tematica sa 

este axată pe problematica psihologică din domeniile profesionale de tip militar sau paramilitar (poliţia, 

inspectoratele de urgenţă, serviciile de pază şi securitate civile).  

Absolvenţii vor dobândi cunoştinţe şi abilităţi de suport şi intervenţie psihologică în beneficiul 

personalului angajat, dar şi al tuturor celor care, incidental, suferă efectele unor evenimente psiho-

traumatizante. Masterul are un caracter un pronunţat caracter aplicativ, dar şi ştiinţific. Cursurile sunt 

susţinute de cadre didactice cu experienţă în domeniul psihologiei militare, iar programa analitică este 

axată pe temele cerute de Comisia de Specialitate a Colegiului Psihologilor din România.  

Studenţii vor avea posibilitatea de a efectua pe durata masterului practica sub supervizare, astfel 

încât la sfârşitul studiilor să poată primi dreptul de liberă practică autonomă.   

Mai multe despre master 
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